
令和 6 年 1 月 16 日  

 

保護者の皆様へ 

認定こども園日高さくらの木 

                                                    園 長   千葉 洋子 

 

令和５年度 日高さくらの木園児の食事に関する調査結果の報告について  

小寒の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、本園の教育保育

活動につきまして格別のご理解とご協力を賜りまして誠にありがとうございます。 

さて、昨年暮れに実施しました標記アンケートの結果についてお知らせします。お忙しい中でのご協力に御礼

申し上げます。結果は次のとおりでしたのでご覧下さい。お寄せいただきました文書記述については、園内で検

討後、今後の運営改善に活かして参りたいと存じます。 

  

 世帯数 60  回答 25 件  回答率 41.7％ 
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朝食は食べていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝食を「食べる」または「食べない時がある」を選んだ方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夕食を食べていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



夕食を「食べる」または「食べない時がある」を選んだ方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭の食事で、次のものを食べる頻度をお答え下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



園以外で菓子類を食べると答えた方 

 

菓子類を食べる場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子さんが好きなメニューを３つ、ご記入ください（単位：票） 

・からあげ10   ・ハンバーグ7   ・カレーライス6  ・うどん2    ・グラタン2  

・オムライス3  ・焼きそば2   ・フライドポテト2 ・納豆ご飯2   ・麺類2 

・ギョウザ2   ・ラーメン5   ・いくら1     ・コロッケ1     ・さつまいもとりんご

の甘煮1    ・サンドイッチ1 ・なめこ汁   ・豆腐の味噌汁1 ・豚汁1 

・鯖の塩焼き1  ・切干大根煮1  ・大根の煮付け1 ・小松菜のおひたし1 

・茶碗蒸し1    ・肉じゃが1   ・納豆薪1       ・味海苔ご飯1   ・たまご焼き1 

・味噌汁1    ・味付けご飯のおにぎり1      ・シチュー1、   ・たこ焼き1  

・チーズ1    ・そうめん1   ・すいとん1     ・バナナ1     ・パン1 

・ヨーグルト    ・魚料理全般   ・パスタ1        ・ナポリタンスパゲティ1  

 

 



お子さんの食事について気になることなどがあったら教えて下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3歳以上児さんにお伺いします 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

していると答えた方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


